Liikennesuunnitelma

TOIMIPISTEEN / YRITYKSEN NIMI TÄHÄN




	Toimipiste:
	

	Laatinut:
	

	Päivämäärä:
	




Toimipisteen ulkoilualueet


Liikenneväylät (ajoneuvoliikenne, jalankulku, suojatiet), pysäköintialueet, kielletyt pysäköinti- tai liikkumisalueet yms. on kuvattu liitteessä 1 olevassa tehdasalueen pohjapiirustuksessa. 

Tehdasalue on / ei ole aidattu. Vartioinnin toteuttaa ulkopuolinen palveluntoimittaja. Tehdasalue on varustettu valvontakameroilla.  Tehdasalueen valaistus on toteutettu hämäräkytkimillä  / liiketunnistimilla /  ajastettu pimeän vuodenajan mukaan / jatkuvasti päällä.

Henkilöliikenne tapahtuu klo xx – xx välisenä aikana. Suurin ruuhka ajoittuu klo xx. Henkilöliikenne muodostuu yrityksen omista työntekijöistä, vuokratyövoimasta, urakoitsijoista sekä xx. Oman henkilökunnan ja vuokratyövoiman henkilömäärä on päivittäin noin xx. Päivittäin / viikoittain asioivien urakoitsijoiden määrä on noin xx.

Henkilöajoneuvoliikenne tapahtuu klo xx – xx välisenä aikana. Suurin ruuhka ajoittuu klo xx. Henkilöajoneuvoliikenne suuntautuu pääasiassa parkkipaikoille. Parkkipaikkojen mitoitus on noin xx autoa. 

Raskasajoneuvoliikenne alueella muodostuu sorarekkojen ajosta maataskuille, tuotekuormien noutamisesta, xxx. Raskasajoneuvoliikenne tapahtuu klo xx – xx välisenä aikana. Keskimääräisesti raskasajoneuvoliikennettä on vuorokauden aikana xx rekkaa.

Tehdasalueella liikkuu myös työkoneita (trukkeja, xx). Työkoneet liikkuvat varstoalueella klo xx – xx välisenä aikana. Työkoneita kuljettavat yrityksen työntekijät.

Tehdasalueella on / ei ole sallittua liikkua pyörällä. Sallittu pyörällä liikkuminen tehdasalueella tarkoittaa oman henkilökunnan tehtaiden välistä siirtymistä tai siirtymistä ruokalaan. Pyörällä liikuttaessa noudatetaan jalankulkijoiden kulkureittiä (?).

Yrityksen hallinnoimalla alueella on myös muita yrityksiä (xx, xx). Näiden yritysten henkilö- ja ajoneuvoliikenne sekä pysäköintialueet on huomioitu alueen pohjapiirustuksessa.  Yritysten vaikutus henkilömäärään per päivä on noin xx ja raskasajoneuvoliikenteeseen (tai pakettiauto/henkilöautoliikenteeseen) noin xx per päivä.
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Toimipisteen tuotantotilat


Vierailijat liikkuvat tuotantotiloissa vain isännän / emännän mukana. Urakoitsijat voivat liikkua tehdashallissa itsenäisesti sen jälkeen, kun heidät on perehdytetty tehtaan sääntöihin.

Tehdashallissa liikkuessa on yleisesti huomioitava:

· Muotit liikkuvat automaattisesti. Niiden liikkeitä on varottava, ettei joudu muotin töytäisemäksi. Tarpeeton oleskelu liikkuvan muotin päällä on kielletty.
· Hallissa on katossa kiskoilla liikkuvia nostureita, joiden taakan alta kulkeminen on kielletty. 
· Alueella liikkuvan henkilöstön tulee väistää nosturikuljetuksia sekä trukkiliikennettä ja mahdollistaa näiden kuljettajille esteetön työskentely.
· Elementtien nostokippien läheisyyteen ei saa mennä niitä nostettaessa tai laskettaessa.
· Valu- ja raudoitusosastolla on väistettävä valukonetta.

[bookmark: _GoBack]Tehdashallissa liikuttaessa tulee pyrkiä noudattamaan ensisijaisesti merkittyjä kulkureittejä.  
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Muut ohjeet ja määräykset

Aidatulla tehdasalueella on henkilökunnan ja vieraiden henkilöautoilla liikkuminen ilman erillistä lupaa kielletty.

Henkilöliikenteen tulee aina väistää työkoneita, sekä sora- ja elementtiajossa olevia autoja.

Tehdasalueella liikuttaessa henkilöllä tulee aina olla turvakengät, kypärä, silmäsuojat sekä huomiovärillä varustettu vaatetus. Tehdashallissa liikuttaessa lisäksi käytettävä kuulosuojaimia ja työtehtäväkohtaisia suojaimia.

Liikennenopeusrajoitus tehdasalueella on 20 km/h. Työkoneiden nopeusrajoitus on XX km/h
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